

沈事业单位定向招聘120名退役士官

沈阳市拟面向2021年度符合政府安排工作条件退役士官开展定向招聘。招聘人数为120人。

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 沈阳市拟面向2021年度符合政府安排工作条件退役士官

官开展定向招聘。招聘对象为沈阳市接收的2021年度符合政府安排工作条件退役士官,招聘人数为120人。应聘人员年龄原则上不超过35周岁(即1986年12月4日(含)之后出生)。在部队服役期间立功受奖者年龄可适当放宽。曾因犯罪受过各类刑事处罚、有犯罪嫌疑尚未查清或正在接受纪律审查人员,国家法律法规规定不得聘用的其他人员,均不得报名应聘。

本次招聘报名全部采取网络报名的方式进行,不设现场报名。报名网址是沈阳市考试院网站(www.sysksy.cn)。每名报名人员只能报考一个岗位。

报考流程:

1.报名时间:2021年12月3日10时至2021年12月5日17时。报名人员登录沈阳市考试院网站填写报名信息,并上传照片。

2.查询审查结果。初审通过的,不可再报考其他岗位;未通过的,在报名时间内可改报其他岗位。资格审查贯穿招聘全过程,一经发现报名人员不符合报考岗位要求或弄虚作假的,随时取消其考试和应聘资格。

3.网上打印准考证,时间另行通知。报名实行诚信承诺制度,报名人员填报的信息应真实有效,如发现材料虚假者随时取消其考试和应聘资格。

4.笔试:笔试时间另行通知。考试科目为职业能力倾向测验。包括言语理解与表达、常识判断、数量关系、判断推理和资料分析等。

5.面试:面试公告及参加面试人员名单通过沈阳市人力资源和社会保障局网站公布。面试满分为100分,合格分数线为60分,未达到合格分数线的,不能聘用。

东北育才双语学校书法教师姜妍带领学生参加第四届书法大赛

随着一位位学生家长加入到第四届辽沈中小学书法大赛的报名群,东北育才双语学校的学生们也正式启动了本届书法大赛的报名。

辽沈中小学书法大赛开办以来,每一届都有东北育才双语学校学生报名参与,在获奖小选手中,也经常能够看见东北育才双语学校学生的身影。

为此,记者采访了东北育才双语学校的书法教师姜妍。

姜妍,中学一级教师,毕业于长春师范大学,后进修于鲁迅美术学院,中国硬笔书法家协会会员,辽宁省书法家协会会员。

“我是在大学期间开始学习书法,但在校学的专业其实是美术教育,毕业之后到东北育才来工作的时候也是教的美术,开始时学校里没有书法课,后来有了书法选修课,类似兴趣课那种,我就兼任了书法兴趣课的老师,正课还是教美术画画。后来书法列为学校里面的必修课了,就需要书法老师。在我们育才学校这个美术老师的队伍当中,就只有我自己会书法,学校就建议我来教书法。”姜妍老师表示。

姜妍正式成为书法老师后,也开始参加一些书法比赛,先后加入了沈阳市书法家协会、辽宁省书法家协会,以及中国硬笔书法家协会。

东北育才双语学校也成为沈阳市首批中小学书法教育研究基地。

“平时都要在学校上课,我就利用周末和寒暑假时间参加省市级书法协会举办的各类书法骨干培训,也经常参加一些大型的公益书法活动和书画篆刻展览,来提高自己的书法眼界和鉴赏能力。同时一直坚持学习,加强临摹名家字帖,加深对书法这一中国传统艺术的感悟。”姜妍表示。

作为学校的书法老师,不但要会写,还要会教。

“我是市级‘优课’评审专家,书法学科的基础理论和专业知识都要掌握,同时积极吸取其他教师的优秀教学经验,理论联系教学实际,提升教学水平。在平时的教学活动中,我通过‘小书法家评比’‘班级书法之星评比’‘班级书法班



姜妍正在为学生上书法课。

资料图片

长评比’来激发同学们学习书法的热情,而且通过对学生分层次教学,对有余力的同学加大指导力度,培养书法骨干力量。通过建立‘墨海泛舟育才小书法家微信群’,使一部分热爱书法的孩子得到更大的进步。最近我编写的书法入门基础教材即将出版,会更好地为中国的书法教育服务。”姜妍介绍,“通过书法教育让学生了解掌握传统汉字文化,通过每一节书法课,把书法教育落到实处,全面提升学生的文字书写水平!”

近日在学校的支持下,姜妍老师为学校五位书法精英举办了个人书法作品联展,引起了很大的轰动,同学们每每到课间都会聚集在连廊里观看书法精英的优秀作品,并称赞不已,“虽然还是学生,但是这几个学生对各种字体、风格都有涉猎,体现了当代学生对书法艺术的

探索 and 追求。学校举办这样的活动,就是要给热爱书法的孩子们提供一个展示才华的舞台,让书法教育教学进一步得到发展,同时也让更多的同学们接受中国传统艺术文化的滋养,得到精神上的洗礼和升华,使得中国传统文化的精髓不断得到发展和延续。”姜妍表示。

“不管是办展还是参赛,都可以提升学生们对书法学习的积极性,有利于我们的教学,这也是经过事实检验的;尤其辽沈中小学书法大赛这种权威的赛事,我们当然要积极参加。第三届大赛时,在学校小学部领导的支持下,我们组织全校学生参加,在参赛的120多所学校中,东北育才双语学校的学生在硬笔和软笔各项比赛中都获得了奖项。今年的大赛刚刚启动,学生们有信心会取得优秀的成绩。”姜妍表示。

辽沈晚报记者 隋冠卓

停气通知

下列时间下列地区停气:

12月4日21:00时至次日5:00时,雪莲街以东,南京南街以西,银杏路以南,金钱松路以北地区停气。

12月4日21:00时至次日5:00时,客运铁路以东,雪莲街以西,雪松路以南,山榆路以北地区停气。

12月4日21:00时至次日5:00时,羊安六街以东,羊安五街以西,创新路以南,山榆路以北地区停气。

12月4日21:00时至次日5:00时,长大铁路以东,茉莉公馆以西,绕城高速以南,馨丽康城以北地区停气。

12月4日21:00时至次日5:00时,雪莲街以东,奥园汇展广场以西,金钱松路以南,雪松路以北地区停气。

请以上地区居民做好准备,务必关闭燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏。如有疑问,请拨打燃气客服电话96177询问。若遇雨雪天,停气时间可能顺延。

辽沈晚报记者 吕洋

沈阳中院公开审理全省首例个人信息保护民事公益诉讼

12月1日,沈阳市中级人民法院公开开庭审理了全省首例由检察机关提起的个人信息保护民事公益诉讼案件,庭审活动在线直播,并当庭宣判,依法判处被告人宁某等人于判决生效之日起十日内在国家级媒体上公开道歉,并对其损害的社会公共利益承担民事赔偿责任。

本案被告人宁某等人以免费领取游戏装备为诱饵,引诱网民提供微信账号、绑定的手机号、登录密码和支付密码,进而通过修改密码,再解除微信号与原手机号的绑定,彻底控制微信号,通过非法出售其窃取的微信账号等个人敏感信息牟取不法利益。

辽沈晚报记者 隋冠卓

工行沈阳分行“我为群众办实事”之二 群众需求在哪里 哪里就有“工行红”



开展“我为群众办实事”实践活动,是党史学习教育的重要内容,是用心用情做好员工工作、落实为民宗旨的具体举措。工商银行沈阳分行各级党组织高标准贯彻落实中央和省行党委党史学习教育实施方案,深入践行“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求,立足本职,以“学促行”,将党史学习教育与工作实际结合起来,扎实推进“我为群众办实事”实践活动。

2021年3月18日,作为辽沈地区首家党建



联盟,工商银行沈阳和平支行与中共和平区委党建联盟成立。和平支行依托党建联盟增加社区金融服务供给,将服务为民的对象从原先仅仅局限于员工、客户,向社区居民延伸。疫情再

度爆发期间,工行沈阳和平支行与中共和平区委、辖内街道、社区党组织风雨同舟,构筑起疫情防控坚实壁垒,汇聚起“我为群众办实事”的强大合力。

守住“钱袋子”是百姓最真切的需求。2021年5月—6月,沈阳苏家屯支行、沈阳沈河支行、沈阳于洪支行等分别组织开展“防范电信网络诈骗”、“提升洗钱犯罪打击效力、维护辽沈地区金融安全”等宣传活动,向群众介绍电信诈骗常见的种类、手段及如何应对等知识。2021年6月,沈阳开发支行各党支部由书记带领党员先锋队深入周边市场为商户讲解金融知识,防范金融诈骗。

为助力打击治理电信网络新型违法犯罪,2021年10月以来,工行沈阳分行多措并举践行上级行“断卡”行动。10月12日,工行沈阳和平支行辖

属中广支行有效识别可疑办卡申请情况并及时层报,引导市局及时抓获六名外地贩卡人员。

聚是一团火,散是满天星。在工商银行沈阳分行,我为群众办实事体现在点点滴滴的切实行动上。哪里有需要,工行就在哪里,温暖就在哪里。

2021年5月6日母亲节,沈阳大东和陆路党支部全体党员与社区人员一起来到92岁高龄的空巢老党员王奶奶家,为老人送上米面油等慰问品,同时送上了党的关怀和温暖。高考期间,沈阳铁西支行个金党支部通过“助力高考 服务客户”主题党日活动向考生及家长免费提供扇子、饮用水、纸巾和应急物品等,用暖心举动为考生及家长送上一份清凉。8月17日,沈阳法库支行党员干部积极参加县政府开展的无偿献血活动,用爱心抗击疫情,用热血守护生命。

潘玉 记者 董丽娜